

我市一项目成国家工业互联网试点示范

全市省级以上工业互联网试点示范项目达36个

本报讯(记者申萍)日前,工业和信息化部发布2023年工业互联网试点示范名单,沧州明珠锂电隔膜有限公司申报的“工业信息安全综合防护能力建设”项目,入选“安全类试点示范——工业互联网安全分类分级管理试点示范”,为全市首个国家级工业互联网试点示范。

工业互联网试点示范项目由工信部组织申报,旨在发掘推广更多新模式、新业态、新场景,充分发挥工业互联网在提质、降本、增效、绿色、安全方面的重要作用,进一步提升工业互联网网络、标识、平台、安全等设施建设和融合应用水平。近年来,我市积极支持工业互联网建设,构建工业互联网体系,推动工业互联网发展,积极培育遴选一批技术先进、成效突出、可推广复制

的工业互联网创新发展试点示范和5G+智慧园区等工业应用场景。截至目前,我市国家级工业互联网试点示范项目1个、省级35个。

据悉,沧州明珠锂电隔膜有限公司“工业信息安全综合防护能力建设”项目,通过建立和完善信息安全管理、信息安全应急预案等管理文件,提高应急处置精细化、专业化水平和突发工控网络安全事件应对能力。完成网络安全分类分级和数据安全分类分级管理工作,对发现的网络、数据安全风险隐患进行了整改。制定企业信息安全防护能力提升计划,通过部署防火墙、堡垒机、上网行为管理、日志审计设备等网络安全设备及工业防火墙、工业网闸、白名单等工控安全设备、软件,增强了企业网络防护能力,取得了良好的建设成效。

海兴一领办合作社带头人十年潜心农机农技推广,使农资农机作业成本下降一成

窦永亮成全国农机使用一线“土专家”

本报讯(记者刘杰 通讯员李卫东)近日,由农业农村部评选的全国农机使用一线“土专家”名单确定,全省共10人入选,海兴县盛农农机专业合作社负责人窦永亮为全市唯一上榜“土专家”。

据悉,按照评选要求,农机“土专家”指长期扎根农村、长期服务于农机使用一线,具有一技之长和丰富实践经验,在推进农业机械化全程全面和高质量发展中发挥示范引领作用的基层农民实用型农机人才优秀代表。

窦永亮是海兴县香坊乡坨里村人,他扎根农村十余载,心系农业机械化,潜心农机化

技术推广,2014年领办了海兴县盛农农机专业合作社。合作社现有社员80户,大中型农机具134台(套),2023年流转土地4300亩。在窦永亮带领下,合作社不断拓展作业领域和服务范围,探索土地流转、土地托管和农机订单作业服务,通过对流转土地进行整理,连片种植旱碱麦、玉米、高粱、苜蓿等高效节水作物。近年来,随着农业现代化发展,提高农机服务质量成为合作社立足的关键,窦永亮大胆实践,健全服务体系,使农资成本平均下降10%,农机作业成本降低10%,同时配套应用良种、良法、良技,农作物产量不断增加。



日前,渤海新区住房公积金业务专员前往中捷春季大型人才招聘会场,开展住房公积金政策宣讲活动。工作人员为企业和求职者详细讲解了住房公积金贷款新政、租房提取额度调整、“亮码可办”等内容,耐心解答疑问,提升服务质量。

王箫摄

全国人大代表、大元集团木工班班长周培: 基层一线调研促营商环境改善

本报记者 张峻豪

“改善营商环境是促进经济发展的重要措施。”3月1日,全国人大代表、大元集团木工班班长周培在接受记者采访时说,作为一名在一线奋斗20余年的建筑匠人,他深知良好的营商环境对企业的重要性。今年全国两会期间,他将重点围绕加强营商环境、狠抓政策落地、促进实体经济健康发展等方面建言献策。

作为全国人大代表,周培立足本职工作,提出了多份有关基层工人与民营企业发展的建议。2023年,他提出培育新时代建筑产业工人、助力农民工群体转型、助力建筑业高质量发展的建议,引发了广泛关注。

周培从一名普通木工成长为全国建

筑技术能手、全国五一劳动奖章获得者,他用20余年的奋斗与积淀,诠释了一名工匠的初心和使命。周培先后参与主持了大运河新村、南川楼、朗吟楼、运河污水处理厂、颐和文园住宅楼等省、市重点工程的木工专业工作。木工专业工作是建筑主体施工中的重要环节,进度快慢和质量好坏,直接影响着后续工序。周培在实际工作中,认真钻研,努力改进施工工艺。

2023年12月10日,周培参与的邯郸市河北工程大学图书馆项目,为大元集团第四次捧回了中国建设工程最高奖项——鲁班奖。回想项目之初,周培和他的班组接到任务后,会同工程技术人员,查阅大量资料,认真研

究施工工艺,制定施工方案。近1100个日日夜夜,周培始终以战斗状态奋战一线,反复尝试先进施工技术应用,力争每个施工环节皆为最优。

长年的一线工作让他能够时刻收集基层工人群众的意见和诉求,并对企业的发展有独到见解,为大元集团发展提出了不少宝贵建议。“今年是我第二次参加全国两会,相比于之前,成为全国人大代表的经历让我在看待问题和思想认知方面得到了提高。”周培说,“工人和企业的关系是‘你中有我,我中有你’,共同进步才能实现双赢。所以,这次全国两会我准备就如何推进企业发展方面提出建议。”

“经济是命脉,我认为应加强对地

方重点民营企业的扶持,对符合产业政策规划、有发展前景的民营企业,实行定点帮扶、精准施策。”在周培看来,改善营商环境不只是为了帮助民营企业脱离困境,更是为了提高工人待遇,构建和谐社会。“这是一举多得的好事。”周培说。

“马上就要去北京参加全国人民代表大会了,我将不辜负大家的期望,履行好职责。”周培表示,他一定会继续在一线岗位上发光发热,为企业和工年的发展贡献力量。

履职印记



任丘公益文化百姓讲堂是任丘市文化馆自2012年创办的品牌活动之一,每年都会针对不同群体的不同需求开办各类课程。近年来,百姓讲堂依托新时代文明实践中心不断完善创新,由原来的“我讲什么你听什么”改进为“你想听什么我就讲什么”,并把百姓讲堂开到农村、社区,受到群众一致好评。图为学员在上国画培训班。

河间“红马甲走亲戚” 让广大群众成文明实践参与者

本报讯(记者申萍 通讯员边铁曙 高秀珍)日前,河间“红马甲走亲戚”新时代文明实践系列活动走进河间市北石槽乡齐会村,50名志愿者为村民们送去多种志愿服务活动和精彩的文艺演出。

在河间市北石槽乡齐会小学,沧州市道德模范孙正开为全校200余名师生讲述了齐会革命故事,进行革命传统教育。他结合历史案例,讲解了当时革命的艰辛与现在生活的来之不易。随后,在齐会村广场上,志愿者李西标为大家讲述了家风家教故事。志愿者王宇霞、赵勇为大家义务理发,河间市人民医院、河间常氏眼科医院的志愿者为村民进行义诊,河间市金秋歌舞团带来了大合唱《毛主席的话儿记心上》《浏阳河》《南泥湾》等精彩的文艺节目,引得现场掌声不断,让村民们切实感受到了关怀和温暖。

据了解,河间市新时代文明实践中心组织开展的“红马甲走亲戚”系列活动自开展以来,至今已举办15站,先后深入到村乡、兴村镇、果子洼回族乡、沙洼乡等地,在起到宣传、教育、引导作用的同时,让更多群众成为了文明实践的参与者、受益者,推进新时代文明实践工作持续走深走实。

化解揪心事 甘做“解铃人”

——青县“和事佬”王善金的故事

本报记者 王雪 本报通讯员 郭超 妹 妹

近日,在青县流河镇滕庄子村人民调解室里,一位女士正在向调解室主任王善金诉说着自己的烦心事,王善金耐心劝导安慰着她。临近中午12点,调解室外还有申请调解的人员在等待……看来又是一个不能休息的中午,而王善金对这样的工作节奏早已习以为常。

今年61岁的王善金是青县流河镇滕庄子村村民,在村里经营着自己的企业,热心肠的他经常义务帮邻里邻居解决一些困难。“那时候谁家夫妻吵架了,邻里有了纠纷,都愿意找我。人家信任咱,咱就得全心全意帮忙。”王善金说,找他调解的人越来越多,他就将自家的一间房改造成调解工作室,他也成为四里八乡远近闻名的“和事佬”。从此,他没有完整度过一个节假日,手机常年保持24小时开机状态,随时随

到。

刚开始接触调解工作时,王善金就遇到了棘手的难题——有一起交通事故肇事者无力支付赔偿款的纠纷事件。通过走访,王善金发现肇事者是一位单亲妈妈,独自抚养一双儿女,经济十分拮据,高达数十万元的赔偿款对她来说“雪上加霜”。事故受害者因受伤致残,赔偿款也是应得的,双方僵持不下。王善金将肇事方的情况如实反映给了受害者,并带着她到肇事方家中查看实情,最终得到了受害方的谅解,表示放弃一部分赔偿款并同意分期付款,事情得以圆满解决。

“作为一名调解员,就是要帮别人的事当成自己的事来办。”正是这份坚持,让王善金的调解工作得到更多人的认可。几年前的一天,王善金接到一个

电话,对方姓陈,是廊坊市大城县人,经营着一家红木家具厂。一次,陈先生接到一笔大订单,为天津的一位客户定制一套价值66万元的红木家具。可交货后,货款迟迟没有到账,再打去电话已是无人接听。了解情况后,王善金尝试着多次拨打欠款客户电话,一直无人接听,但他始终没有放弃,一有时间就会拨打。终于有一天电话接通了,王善金并没有直接表明身份,而是自称红木家具客商,以谈生意为由约对方见面。见面后,王善金才表明了身份,并晓之以理动之以情劝说对方还款。最终,双方在王善金的见证下,签订了分期付款协议书。一年后,陈先生给王善金打来电话,说对方已分9次还清了欠款,并向他表达了谢意。

2021年,青县司法局将王善金的

调解工作室,试点确立为青县流河镇滕庄子村人民调解室,这也是青县首个村级人民调解室,王善金的身份也有了变化——人民调解室主任。人民调解室挂牌成立后,王善金的任务更重了,除了做好日常调解工作外,他开始自学法律知识,经常向村民们普及法律常识,为大家提供法律咨询服务。通过不断学习、实践、总结、提高,他也一步步成为人民调解战线上一名精通调解知识和法律知识的行家里手。

28年来,王善金凭借一腔热情和强烈的社会责任感,义务调解民事纠纷上百起,为群众挽回经济损失200余万元。去年9月,他还被评为全国模范人民调解员。“我将以传承发展好新时代‘枫桥经验’为目标,不断提升与群众打交道的能力,用心用情做好人民调解工作,坚决筑牢维护社会稳定‘第一道防线’。”王善金说。



沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让成交公示

沧交示字[2024]5号

按照《土地管理法》《城市房地产管理法》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规定》和《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等有关法律法规,遵循公开、公正、公平、公信的原则,于2024年3月1日拍卖出让成交3宗国有土地使用权,现将有关情况公示如下:

一、成交地块基本情况

(一)1宗地编号:CTP-2402;

2.地块位置:运河区鲸川路北侧、朝阳大街东侧;

3.出让面积:31840.31平方米(合47.76亩);

4.土地用途:居住、兼容商业,其中兼容商业用地面积不大于总用地面积的20%;

5.土地使用权出让年期:住宅70年,商业40年;

6.主要规划控制指标要求:容积率1.6-2.2;绿地率不小于35%;容积率1.6-1.9,对应的建筑高度上限为36米,建筑密度上限为28%;容积率为2.0-2.2,对应的建筑高度上限为54米,建筑密度上限为20%。

7.土地成交成交价格:23950万元。

8.受让人:河北沧享房地产开发有限公司。

(二)1宗地编号:CTP-2403;

2.地块位置:运河区晴川路北侧、朝阳大街东侧;

3.出让面积:28601.17平方米(合42.9亩);

4.土地用途:居住、兼容商业,其中兼容商业用地面积不大于总用地面积的20%;

5.土地使用权出让年期:住宅70年,商业40年;

6.主要规划控制指标要求:容积率1.6-2.2;绿地率不小于35%;容积率1.6-1.9,对应的建筑高度上限为36米,建筑密度上限为28%;容积率为2.0-2.2,对应的建筑高度上限为54米,建筑密度上限为20%。

7.土地成交成交价格:21500万元。

8.受让人:河北沧享房地产开发有限公司。

(三)1宗地编号:CTP-2404;

2.地块位置:运河区规划路北侧、朝阳大街东侧;

3.出让面积:29668.01平方米(合44.502亩);

4.土地用途:居住、兼容商业,其中兼容商业用地面积不大于总用地面积的20%;

5.土地使用权出让年期:住宅70年,商业40年;

6.主要规划控制指标要求:容积率2.0-2.5;绿地率不小于35%;建筑密度不大于20%;建筑高度住宅不大于54米,地下不超过-15米;同时满足大运河核心区监控区空间管控建设要求。该地块全部用于回迁安置。

7.土地成交成交价格:20400万元。

8.受让人:河北沧享房地产开发有限公司。

二、公示期:2024年3月4日至2024年3月8日。

三、上述宗地已签订成交确认书,在10个工作日内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。

四、联系方式

(一)沧州市公共资源交易中心

联系地址:沧州市运河区求是南大道2号

联系人:高先生

联系电话:0317-2175023

(二)沧州市自然资源和规划局

联系地址:沧州市运河区御河西路54号

联系人:李先生

联系电话:0317-2023058

沧州市公共资源交易中心

2024年3月4日

公告

沧州益五金制品有限公司:

我院受理南皮县劳动仲裁案[2024]第18号,申请人白荣君诉被申请人沧州益五金制品有限公司工伤赔偿劳动争议一案。因无法和你公司取得联系,按照《人事争议处理办法》第三十七条规定向你公司公告送达开庭通知书、举证通知书、应诉通知书等法律文件。自本公告发布之日起30日即视为送达。提出答辩书期限为公告期满后15日内。本院于答辩期满后于2024年4月25日下午3时30分在本院仲裁庭审理此案,逾期不到庭,本院依法缺席裁决。

地址:南皮县人社局三楼仲裁院,联系电话:0317-8860962

南皮县劳动人事争议仲裁院

2024年3月4日

在线办理 公告声明通知 广告拍卖挂失

电话:3061515

微信:17717792898

地址:沧州市新华路报业大厦一楼

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业介绍机构办理登记手续;
- 五、社会力量办学招生广告:以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
- 六、广告内容须加盖单位公章;
- 七、凡限购特价商品,一律到物价公证部门分别办理认证和公证手续。